

如何顺利推进中高考? 五一假期受影响吗?

教育部等多部门回应 新冠疫情防控新情况

“截至4月10日24时,全国累计报告接种新冠疫苗16447.1万剂次。”国家卫健委新闻发言人、宣传司副司长米锋11日在国务院联防联控机制新闻发布会上表示,近期全球疫情再次反弹,云南瑞丽出现聚集性疫情,提示外防输入、人物同防仍是当前疫情防控的重中之重。

如何看待疫苗接种“一刀切”?如何顺利推进中高考?五一假期受影响吗?多部门在11日集中回应新冠疫情防控与疫苗接种新情况。

□据新华社

如何看待疫苗接种“一刀切”?

米锋表示,个别地方接种工作中出现简单化,甚至一刀切的情况,强制要求全员接种,对此必须坚决予以纠正。

“18岁以上的成年人是接种主体。”国家卫健委疾控局副局长吴良有说,作为社会活动相对频繁的群体,接种疫苗既保护自己,也为家里老人和儿童建立起有效保护屏障。

他介绍,在疫苗接种工作中,要坚持“应接尽接”和自愿原则相结合,引导并鼓励群众积极接种、主动接种。

如何顺利推进中高考?

“2021年全国高考将于6月7日至8日举行。”教育部体卫艺司副司长刘培俊说,教育部已印发《关于做好2021年普通高校招生工作的通知》,要求各地教育部门和学校提前谋划。特别是要细化工作措施,确保命题制卷、考点考场、评卷等重点场所的安全,确保广大考生和考务工作者生命健康安全,确保高考顺利平稳。

“中考由各地统一组织实施。”刘培俊介绍,从目前疫情防控趋势来看,基本态势稳定,中考工作可望如期举行。除统一部署外,要做好两个特殊安排:一是对回国参加考试的人员及其密切接触者,安排备用考场,采取特殊措施,确保他们参加考试;二是如果在中考前后出现疫情中高风险地区,要加强预案,启动应急措施,考虑适当调整考试时间。

在校大学生接种情况如何?

“现在大学生疫苗接种的进展总体情况平稳有序。”刘培俊说,教育系统疫苗接种工作要统筹对接全国疫苗接种的总体部署,做到服务保障到位;统筹对接当地的疫苗接种政策,做到配合协同到位;统筹学生特点需求,做到宣传引导到位。

他介绍,下一步,教育部门将继续做好疫苗接种的宣传动员和引导工作,确保校园健康和师生安全。

五一假期受影响吗?

“总体来说,我国疫情控制形势较好。”中国疾控中心流行病学首席专家吴尊友说,这为五一假期开启“绿灯”。

但他同时提示,瑞丽疫情提醒我们,因境外输入而造成国内疫情发生甚至扩散的风险依然存在,疫情防控不能放松。公众在假日期间不要组织、参与聚集性活动;在旅行途中要做好个人防护措施。

这群师生卖废品,做了件大事!

新华社

新用户点击“新华社”即可关注

近日,浙江宁波

这“回收废品”号

是让我

这群师生卖废品干了件大事!

人民日报

每周四被设为“废品回收日”

30年来回收废瓶废纸

累计收入40多万元

近日,浙江宁波一所学校

因“回收废品”引发关注

其背后的原因更是让许多网友点赞



央视新闻、人民日报、新华社等央媒转发截图。

这群师生卖废品干了件大事(·_·)

央视新闻

是让我

每周四被设为“废品回收日”

30年来回收废瓶废纸

累计收入40多万元

近日,浙江宁波一所学校

因“回收废品”引发关注

其背后的原因更是让许多网友点赞



宁波这所学校 做公益上热搜 被央媒点赞

《回收校园废品 同学们坚持了30年》后续

每周四被设为“废品回收日”,30年来回收废瓶废纸,累计收入40多万元。近日,宁海县职教中心“回收废品”做公益的事件在本报刊登后引发广泛关注,还被央视新闻、人民日报、新华社等央媒转了!

4月10日,央视新闻、人民日报微信公众号刊登《这群师生卖废品干了件大事》一文,阅读量都超过10万+。4月12日,新华社同样转发该文,阅读量同样超过10万+。文中指出,浙江宁波宁海职教中心将每周四设为“废品回收日”,全校师生会在这天收集塑料瓶、易拉罐、废纸等卖钱,用所得钱款资助校内贫困学生。

据统计,30年来学校总计回收500多万个废瓶,30多万公斤废纸,累计收入40多万元,目前已帮扶近千名学生。

这个灵感来自30年前的一次大扫除。那天,学校大扫除过后清运垃圾时,大家发现其中有许多东西可以回收。于是,学校发动全校师生把垃圾进行分类,将有用的卖给废品回收站。之后,老师经过讨论决定用卖废品收入的钱,设立“寒窗基金”,资助贫困学生。

既环保又助学,这个“一举两得的好点子”被网友纷纷点赞。“保护环境的同时也培养了学生做人的道理,大赞!”“教育真的不止在书本,这是最美的教育,好有意义!”

这件事被全国关注后,在宁海县职教中心掀起了一阵波澜。一位学生说道:“同学们还是比较自豪的,这让大家的积极性更高了!”

在后续的采访中,该校相关负责人表示:“我们依旧抱着平常心。这个公益对我们来说其实是一件很日常的事,我们坚持了30年,也会踏踏实实一直做下去。”

给这个行事低调、默默做事的宁波学校点赞吧!

现代金报 | 甬上教育 记者 钟婷婷
通讯员 徐鸿鑫 章莹莹

积极贯彻“六稳”“六保” 杭州银行宁波分行支持社会经济发展

杭州银行宁波分行坚决贯彻落实金融支持“六稳”“六保”工作要求,深入实践“融资畅通工程”,结合“三服务”活动,助力“稳企业保就业”实现扩大企业融资覆盖面,降低企业融资成本、帮助企业渡过疫情影响难关的目标,切实履行社会责任,支持社会经济发展。

据了解,为推动稳企业保就业融资对接工作顺利实施,该分行成立工作专班,负责组织领导 and 统一部署融资对接相关工作,由该分行行长任组长督导工作落实。该行建立顺畅有序的政银企名单对接机制,在收到转送的重点企业名单后,根据企业融资诉求和企业开户行等信息,分批分类向涉及机构和人员进行推送。

近期,该行给予宁波某生物工程有限公司授信金额500万元,其中300万元为知识产权质押融资项下,帮助科技文创型小微企

业解决融资需求。该公司成立于2013年,是由原在美国硅谷的五位“酶生物”博士和宁波原料药出口商一起共同组建而成,是一家主要通过研究酶催化技术,针对手性药物进行高附加值酶的个性化研发和产业化开发的一家高技术密集型的生物工程企业。考虑到中小微企业融资担保难的问题,该行向企业推荐了知识产权融资质押业务,在鄞州科技局、天谨公司和东鹏评估公司共同配合下,该行在短时间内完成了专利的评估、上报、审批流程,解决了企业的融资需求。

该行积极贯彻落实金融支持“六稳”“六保”,截至2021年3月末,累计走访稳企业保就业名单内的企业226人次,涉及客户数129家,其中已向31家企业发放贷款累计8.055亿元,每户平均信贷额度为2598万元。金萱

兴业银行落地股份制银行首单对公单户不良转让业务

日前,兴业银行宁波分行所经营的宁波晶海工贸有限公司不良贷款在银行业信贷资产登记流转中心(简称“银登中心”)挂牌,经过73轮激烈竞价,最终长城资管以2810万元的价格摘牌,溢价率达35%。这是不良贷款转让试点工作以来兴业银行首单在银登中心成功落地的转让项目,至此兴业银行成为第二家在银登中心成功落地单户对公转让的试点银行,也是股份制银行中的首家。

据悉,中国银保监会于今年1月初下发《关于开展不良贷款转让试点工作的通知》(简称“通知”),明确要求单户对公不良贷款、批量个人信用类不良贷款通过银登中心挂牌转让,兴业银行成为首批试点的18家银行之一。兴业银行宁波分行收悉该通知后,高度重视并认真研究政策,在总行的指导下积极探索银登中心不良贷款转让工作,

于2月完成了银登中心不良贷款转让账户开立工作,于3月初发布公告披露了宁波晶海工贸有限公司不良贷款的基本信息、转让时间、转让方式、交易对象要求和条件等信息,最终于近日成功落地了兴业银行首单对公单户不良转让业务。

兴业银行根据《通知》要求,稳步推进不良贷款转让试点工作,进一步拓宽不良贷款处置渠道和处置方式,有效防范化解存量风险,盘活信贷资源,提升服务实体经济质效。截至目前,兴业银行境内机构在银登中心开立不良贷款转让账户45个,实现开户全覆盖,是所有参与试点单位中开户数量最多的金融机构。目前,兴业银行个贷不良贷款批量转让也正在积极准备中,并在银登中心挂牌,吸引多家投资机构洽谈对接。

俞鸯 袁晶晶